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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 27 DE MARZO DE 2025 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. JORGE MORUNO DANZI 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
 
LETRADA: Dª ALMUDENA MARAZUELA BERMEJO 

 
 
 
 En Madrid, siendo las diez horas y cinco minutos, del día veintisiete de marzo de dos mil 
veinticinco, se reúnen telemáticamente los Ilustrísimos señores y señoras anteriormente 
relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces de la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al efecto (arts. 69.4 y 68.2 
RAM). 
 

En la misma se delibera sobre los asuntos que se señalan y adoptan los siguientes 
ACUERDOS: 

 
PRIMERO: Propuesta de asuntos a incluir en la subsiguiente sesión de la Comisión. 
 

Los Portavoces, analizadas las iniciativas pendientes, proponen la conformación del 
Orden del Día con las siguientes iniciativas: 

 
- Por parte del Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Ilmo. Sr. D. Javier 

Pérez Gallardo, se traslada que por parte de su Grupo se propone la siguiente 

iniciativa:  

 

o La PCOC 1797/25 RGEP 6242 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig 

Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
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¿Cuándo se iniciarán los trámites para el desdoblamiento de la carretera M-

600 entre la A-6 y Navalcarnero? 

 

o La PCOC 1619/25 RGEP 5368 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas 

está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid para agilizar la 

concesión de licencias de obra y reducir la burocracia en la construcción de 

vivienda? 

 
- Por parte del Grupo Parlamentario Socialista su Portavoz, Ilma. Sra. D.ª Cristina 

González Álvarez, se propone la inclusión de: 

 

o La PCOC 6409/24 RGEP 24717 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía 

Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 

qué medidas va a adoptar el Gobierno Regional, en el ámbito competencial 

del ejecutivo, para paliar los efectos de movilidad motivados por el 

soterramiento de la A-5. 

 

o La PCOC 1055/25 RGEP 3226 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué fase se 

encuentra el proyecto para la distribución de mercancías en el Metro de 

Madrid? 

 
o La PCOC 1804/25 RGEP 6271 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González 

Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es 

la situación del bono joven de alquiler 2024? 

 
- Por parte del Grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. Moruno Danzi propone 

la inclusión de: 

 

o La PCOC 1663/25 RGEP 5601, a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa 

Escalante Miragaya, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al 

Gobierno, ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid 

la ejecución temporal de trabajos de Implantación de Ascensores y Medidas 

Complementarias de Accesibilidad, del Plan de Accesibilidad 2021-2028 de 

Metro de Madrid?  
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El Ilmo. Sr. Diputado solicita a la Presidencia que se incorpore como punto 

primero del orden del día para permitir que la Diputada pueda formularla, por 

coincidirle con otra sesión; en caso de no poder ser así, que no se incluya en 

el orden del día de la sesión. La Presidencia informa de que hará lo que 

pueda. 

 

o La C 286/25 RGEP 3024 de un/a representante de la Asociación Vecinal La 

Unión de Hortaleza, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto 

de informar sobre la situación actual de la UVA de Hortaleza. (Por vía del 

artículo 211 del Reglamento de la Asamblea). 

En relación con esta iniciativa, se traslada a los presentes por la Letrada que 
la Mesa debe admitir a trámite esta iniciativa con carácter previo.  

 
La Mesa de la Comisión, en el ejercicio de las facultades previstas en el 
artículo 70.2, en relación con el 70.1, en concordancia con el art. 211.1, todos 
ellos del Reglamento de la Asamblea, acuerda, por unanimidad, tomar 
conocimiento, admitir a trámite dicha iniciativa y, por ende, proceder a su 
requerimiento cursando la correspondiente invitación, reteniendo la 
formalización de la convocatoria hasta tanto la invitación al o la 
Compareciente sea aceptada, en cuyo caso se incluya en el orden del día, o 
se decline, en cuyo caso sea excluida del orden del día. Los Grupos 
manifiestan que no van a formalizar la facultad de efectuar preguntas al 
Compareciente. 
 

- Por parte del Grupo Parlamentario Popular, se informa de que no se propone la 

inclusión de asuntos para la subsiguiente sesión.  

SEGUNDO: Fijación del Orden del día para la sesión de la Comisión del próximo 4 de 
abril. 
  

Expuestos los pareceres de los Grupos Parlamentarios, la Mesa de la Comisión 
ACUERDA, por unanimidad, fijar el siguiente Orden del Día de la meritada sesión: 
 
1.º PCOC 6409/24 RGEP 24717 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué medidas va a adoptar 
el Gobierno Regional, en el ámbito competencial del ejecutivo, para paliar los efectos 
de movilidad motivados por el soterramiento de la A-5. 

 
2.º PCOC 1619/25 RGEP 5368 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del 

Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas está tomando el 
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Gobierno de la Comunidad de Madrid para agilizar la concesión de licencias de obra 
y reducir la burocracia en la construcción de vivienda? 

 
3.º PCOC 1804/25 RGEP 6271 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación del 
bono joven de alquiler 2024? 

 
4.º PCOC 1055/25 RGEP 3226 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿En qué fase se encuentra el proyecto 
para la distribución de mercancías en el Metro de Madrid? 

 
5.º PCOC 1797/25 RGEP 6242 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuándo se iniciarán 
los trámites para el desdoblamiento de la carretera M-600 entre la A-6 y Navalcarnero? 

 
6.º C 286/25 RGEP 3024 de un/a representante de la Asociación Vecinal La Unión de 

Hortaleza, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre 
la situación actual de la UVA de Hortaleza. (Por vía del artículo 211 del Reglamento 
de la Asamblea). 

 
7.º Ruegos y preguntas. 
 
 TERCERO: Fijación de la hora de inicio de la sesión de la Comisión del 4 de abril. 
 

El Ilmo. Sr. Presidente fija la hora de inicio de la sesión de la Comisión a las 9:30            
horas.  

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la reunión, siendo las diez 
horas y doce minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

 
 
 

   

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


